
Tárgy: Újdonság a SZIR-ben: a zeneműveit tartalmazó filmek és hanghordozók listája 
mostantól elérhető! 

 

Kedves Szerzőnk! 

 

Örömmel tájékoztatjuk, hogy a Szerzői Információs Rendszer újabb funkcióval bővült. 
Mostantól személyre szabottan, könnyen áttekinthető felületen ellenőrizheti, hogy a műveit 
eddig milyen filmekben használták fel, és milyen hanghordozókon jelentek meg. 

  

Miért hasznos az Ön számára az új oldal?  

• Filmes elhangzások és bejelentésük nyomonkövetése: egyszerűen ellenőrizheti, 
hogy az Artisjushoz mely művei mely filmes felhasználásairól érkezett már be 
adatszolgáltatás, azaz ún. zenefelállítás.  Ezt a film gyártója adja le az Artisjusnak, 
részletesen tartalmazza a filmben elhangzó zeneművek címét, szerzőségi adatait és 
időtartamát. A jogdíjak kifizetéséhez is kulcsfontosságú: a filmzenei jogdíjak 
felosztása a zenefelállítás alapján történik. Ha az új oldalon megtalálja a filmcímet, az 
azt jelenti, hogy megkaptuk a zenefelállítást a gyártótól. 

• Hanghordozók és bejelentésük nyomonkövetése: azt is könnyen áttekintheti, hogy a 
kiadók adatszolgáltatásai alapján az Artisjus nyilvántartása szerint mely 
hanghordozókon jelentek meg eddig a művei. A hangfelvétel-kiadóktól megkapjuk az 
albumok tracklistáját, így válik lehetővé a befizetett szerzői jogdíjak felosztása. Ha az 
oldalon megtalálja a hanghordozót a listában, ez azt is jelenti, hogy megkaptuk a 
tracklistát a kiadótól. 

  

Milyen adatokat érhet itt el?  

Azon filmek és hanghordozók listáját, amelyek(b)en (a kiadótól vagy filmgyártótól beérkezett 
adatok alapján) elhangzottak a művei. A listában a "Megnézem" gombra kattintva jelennek 
meg a film vagy hanghordozó adatai: az alapadatok (pl. kiadás dátuma), a kapcsolódó címek 
és a felhasznált művek listája. 

  

Hol találja meg ezt az oldalt SZIR-ben?  

Lépjen be saját SZIR-oldalára (artisjus.hu – BELÉPÉS), majd válassza a Művek menüpontot. A 
legördülő menüben kattintson a „Filmek, hanghordozók” feliratra. 



További információ az új funkcióról a Dalszerzo.hu-n: https://bit.ly/3ogruBS        

  

Üdvözlettel: 

Artisjus Kommunikáció 

https://facebook.com/artisjus.hu 

https://dalszerzo.hu  

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet kapni tőlünk, kérjük, válaszoljon erre az emailre 
„leiratkozom” szöveggel. 

https://bit.ly/3ogruBS
https://facebook.com/artisjus.hu
https://dalszerzo.hu/

